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A jog- és pénzügyi bizottság elvben hozzájárult 
a 2 és félmillió aranykorona megadásához a központi 

egyetem felépítésére
Érdemileg csak akkor határoznak, ha megkapják a részletes módosított tervet és a költségvetést - 

A város feltétele, hogy az állam még ezen a tavaszon
(A Hajduföld tudósitójától.) Debre­

cen város jog- és pénzügyi bizott­
sága kedden délután rendkívül láto­
gatott ülésen tárgyalta a ’központi 
egyetem épitési ügyét. Ismeretes 
ugyanis, hogy a kultuszminiszter 
csak abban az esetben hajlandó az 
egyetem központi épületét elkészít­
tetni, ha a költségek felét, két és 
félmillió aranykoronát a város vál­
lalja magára. Erre vonatkozólag a 
kultuszminiszter leiratot is intézett 
a városhoz s jelezte, hogyha a város 
közönsége megszavazza a két és fél­
millió aranykoronát, úgy már tavasz- 
szal megkezdik az építkezést. Felhívta 
továbbá a miniszter Debrecen váro­
sát, hogy a központi egyetemtől a 
DEAC-sporttelepig s onnan az 
Auguszta szanatóriumhoz vezető utat 
készíttesse el, mivel erre még annak­
idején kötelezettséget vállalt.

A kulturtanácsnok javaslata
A leiratot Csűrös Ferenc közmű­

velődési tanácsnok ismertette, majd 
rámutatott arra, hogy Debrecen vá­
rosának milyen nagy érdekei fűződ­
nek ahhoz, hogy a központi egyetem 
minél hamarabb teljesüljön. Ezek 
alapján a közművelődési tanácsnok 
a következő előterjesztést tette:

Javasolja a jog- és pénzügyi bi­
zottság a közgyűlésnek, hogy

vállalja magára az ötmil­
lió koronás épitési költség 
felét, két és félmillió arany­

koronát.
Állapítsák meg, hogy a 1.250.000 

aranykoronát a most folyó naptári év 
végéig, a másik felét 1928 december 
31-ig kell hozzácsatolni az épitési 
alaphoz. Mondja ki a közgyűlés, 
hogy az igy felmerülő két és félmllió 
aranykoronafedezetről hitelművelet 
utján gondoskodik.

Határozzak el továbbá az Auguszta- 
szanatóriumhoz vezető ut kiépítését, 
végül állapítsák meg, hogy a klini 
kák kiköltözésével a városi közkór­
ház felszabadult, ezt az épületet 
visszaveszik a város rendelkezése 
alá és megfelelő módon értékesítik 
azt.
Markovit« szerint az egyetem 

nem elsőrendű szükséglét
A javaslathoz Markovits Elemér 

szólott hozzá Szerinte a központi 
egyetem építése ezidő szerint nem 
elsőrendű szükséglet s igy ezzel a 
horribilis összeggel most nem lehet 
megterhelni az amugyis roskadozó 
adófizetőket. Debrecen városa min 
den időkre eleget tett azoknak a 
kötelezettségeknek, melyeket az egye­
temmel szemben vállalt. Az állam 
viszont sohasem teljesiti a Debre 

cennel szemben fentálló anyagi és 
erkölcsi kötelezettségeit. Ha mégis 
megadják a 2 és félmilliót, kössék 
ki, hogy ennél többet semmi esetre 
sem adnak.

Ekli aggodalmai
Ekli József rendkívül erélyes han 

gon emelt szót a két és félmillió 
aranykoronás hozzájárulás megadása 
ellen Kijelentette, hogy semmiesetre 
sem hajlandó azt megszavazni. Ag­
godalmai vannak a közkórház miatt 
is, amelynek visszavétele szerinte 
nagyon nehéz lesz.

A polgármester felszólalása
Ezután Magoss György polgár­

mester tájékoztatta a jog- és pénz­
ügyi bizottságot az egyetem ügyében 
Budapesten folytatott tárgyalásairól 
és az egész egyetemi kérdésről.

Mindenekelőtt kijelentette, hogy az 
egyetem építésére megajánlott nyolc 
millió aranykoronát tulajdonképpen 
soha nem adta meg a város, mert 
a pénz időközben elértéktelenedett. 
A kultuszminiszter számításai sze­
rint 3.700,000, a városé szerint 
4 500,000 teljes értékű aranykoronát 
fizettek csak be az épitési alapra. 
Ha teljesitik is a miniszter mostani 
kívánságát,

még akkor sem é ik el a 
békében megajánlott 8 millió 
aranykoronás hozzájárulást

Másfél órán keresztül veszeked 
tünk a kultuszminiszterrel a minisz­
terelnök elnöklete alatt. A kérdés 
úgy volt feltéve, hogy ha fizetünk 
lesz, ha nem adunk pénzt, nem 
lesz központi egyetem. A tanács 
kozáson a miniszterelnök kijelen­
tette, hogy egyik igen előkelő tör 
vényhatósági bizottsági tagtól úgy 
értesült, miszerint a közgyűlés szí­
vesen megszavazza az egyetem épí­
tésére a pénzt, ennek azonban leg­
nagyobb ellenzéke a debreceni pol­
gármester. {Nagy derültség.)

Felkiáltások-. Ki volt az a 
rencsétlen ?

Meg kell adni a két és 
millió aranykoronát

Magoss György: Nekem is 
véleményem, hogy ezt a pénzt 
keli szavazni, még ha az ingünket 
adjuk is el. . , , ,, ,..

Ekli József-. Adtuk el Kurt!
Magoss György: Meg kell adni 

ezt azért is, hogy a Kollegium úgy 
használtassák fel. amint azt nemcsak 
a magyar protestantizmus, hanem 
az általános nemzeti művelődés ér­
dekei is megkövetelik

Ekli: Megszavazzuk I

hogy mire ad

körül hosszabb

kezdje meg az építkezést
Vita az eredeti terv módo­

sítása körül
Magoss polgármester ezután a 

feltételek megállapítására nézve tett 
néhány megjegyzést, majd elmon­
dotta, hogy tudomása szerint a köz 
ponti egyetem terveit időközben re­
dukálták s az épület kisebb lesz, 
mint amilyenre eredetileg tervezték. 
Szükséges volna, hogy a terveket 
ismerjék, mert a városnak mégis 
csak tudnia kell, 
pénzt.

Az utóbbi kérdés 
vita indult meg, melynek során 
többek azt hangoztatták, hogy a 
tervek ismerete nélkül lelkiismeret 
lenség egy ilyen fontos kérdésben 
határozni Végül is Debreczeny 
Barna azt javasolta, hogy elvileg 
határozzák el a két és fél millió 
aranykorona megszavazását s-érdemi 
határozatot csak akkor hozzanak, 
ha a részletes terveket és a költség­
vetést megkapják Budapestről.

Számos hozzászólás után végül is 
a következőképpen határoztak:

A város hajlandó a központi 
egyetem épitési és berendezési költ­
ségeinek felét, de legfeljebb 2 és 
fél millió aranykoronát megszavazni, 
azzal a feltétellel,

| ha az állam még ezen a ta­
vaszon mtgkezdi « a m-gál- 
lapitott időre befejezi az épit- 

ke éseket.
I Az épitési költségeknek egy egy 

esztendőre eső részét előbb az ál-

Budapest, március 22. A kép- j 
viselőház mai ülésén áttértek a költ- • 
ségvetés tárgyalásira és az elnök 
javaslatára kimondták, hogy annak, 
tartama alatt az ülések délelőtt 10 
órától este 6 óráig tartanak.

Temesváry Imre előadó ismertette 
a költségvetést és kérte elfogadását.

hegymegi Kiss Pál lényegtelen 
felszólalása után Ernszt Sándor be­
szélt. Szerinte elsősorban az alsóbb- 
foku népoktatással kell és lehet az 
ország kultúráját növelni. Megálla­
pítja, hogy kül- és belpolitikai téren 
a múlt évben haladás mutatkozott. 
Pénzügyi téren legioÖtMtj keli taka­
rékoskodnunk. Gazdasági stesrzödé- 
sek megkötését sürgeti a ■ lilföldi 
államokkal, különösen Németh rszág 
gal.

Fontosnak tartja a törvény- 

lamnak keil kifizetni s a város csak 
akkor fekteti be az építési idő 'két 
évének mindenikében ráeső 1,250.000 
koronát, ha már az állam teljes 
össszegében beiizette a maga ré­
szét. Ragaszkodik a város ahhoz is, 
hogy az összes munkákat — az 
eddigi gyakorlattól eltérően — nyil­
vános versenytárgyaláson kell vál­
lalatba adni. Leszögezik a határo- 
rozatban, hogy a varos az épitési 
és berendezési költség felét adja, 
amely legfeljebb két és fél millió 
korona lehet. Ennél többet a város 
abban az esetben sem ad, ha eset­
leg az épitési költségek túlhaladják 
a két és fél millió aranykoronát. 
Érdemileg pedig csak akkor hatá­
roznak, ha a központi egyetem rész­
letes tervét és költségvetését meg­
kapják. Elvállalja a város a központi 
egyetemtől az Auguszta szanatóriu­
mig vezető ut kiépítését, a közkór­
ház ügyében pedig megállapítja, 
hogy miután az épületből a klinikák 
kiköltöztek, az egyetemi szerződés 
értelmében

a kórház visszaszáll a város 
rendelkezése alá.

A város az épületet vissza is veszi 
a kultusztárcától és aat megfelelő 
módon értékesíti.

A felszabadult kórház 
hasznosítása

A közkórház értékesítésére nézve 
egyébként az a terv, hogy az épület 
egy részét megfelelő összegért bérbe­
adják a népjóléti minisztériumnak, 
amely azt továbbra is, mint köz- 
kórházat tartja fen). Bethlen István 
miniszterelnök megígérte Magoss 
György polgármesternek hogy en­
nek az ügynek elintézésénél segít­
ségére lesz a városnak és a ked­
vező feltételek megállapítása érde­
kében eljár a népjóléti miniszternél.

kell 
régi

meg-

„Magyarországnak olyan külpolitikát 
folytatnia, hogy általa visszanyerje 

nagyságát“
Gömbös Gyula nagy beszéde a képviselöházban 

hatósági választások 
ejtését.

Külpolitikai téren és különösen Genf- 
ben arra kell törekednünk, hogy 
mint egyenrangú fél, biztosítsuk szu- 
verénitásunkat. A javaslatot elfogadja.

Gömbös Gyula
beszéde elején külpolitikai kérdé­
sekkel foglalkozott. Kifogásolja, hogy 
Magyarország külpolitikájában nin 
csen aktivitás Most, amikor a kül­
politikai kérdések tömege van napi­
renden, Magyarországnak hallatni i 
kell szavát. Mióta Stresemann és 
Mussolini megegyezett, egy olyan 
külpolitikai bázis keletkezett Euró­
pában, amelyre építeni lehet Nyíl­
tan kimondja, hogy

nem hive a francia orientá­
ciónak.
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A franciák mindig csak labdáztak 
Magyarországgal. A kisantant léte­
sítése is Magyarország ellen irányult. 
Magyarországnak a régi monarchia 
szerepét kell átvenni és a Balkánon 
kell kapcsolatokat keresni. Komo­
lyan kell foglalkozni a balkáni kér­
déssel. A balkáni kérdéssel való 
foglalkozásnak még a királykérdés 
sem lehet akadálya, mert ha meg­
találjuk a külpolitikai elhelyezkedést, 
ezt a kérdést is könnyen meg lehet 
oldani.

A kultuszminiszter római útját 
nagyon helyesli. Ez az ut is bizo­
nyítja, hogy milyen nagy a nemzet 
belyzetenergiája, amelyet már mások 
is kezdenek észrevenni.

Tiltakozik a szovjetkövetség akre- 
ditálása ellen.

A uovjetköveteég nem volna 
más agitáció* központnál,

amely ellen Európának együttesen 
kell védekezni.

Majd a belpolitikai kérdésekkel 
foglalkozik. — A miniszterelnöknek 
minden lehetőség meg van adva 
arra, hogy komoly alkotásokat te­
remtsen. Nyugodt atmoszférára van 
szükség. A belpolitika tengelyében 
gazdasági kérdéseket lát. Nem sza­
bad megfeledkezni aszociális prob­
lémákról. Végül visszatérve a kül­
politikai kérdésre, hangoztatja, hogy 
olyan okos külpolitikái keli folytatni, 
hogy

Majiyarortzág vűzanyer je régi 
nagyságát.

Szünet után Dencz Ákos szólalt 
fel. Csatlakozik Gömbös fejtegeté­
séhez. Majd hosszasan fog'alkozik a 
költségvetési jog fontosságával. A 
közmunkováltság ügyét törvényes 
utón kell rendezni. Ezután az or­
szág és külföld hitelviszonyaival 
foglalkozik, majd a valorizáció kér­
désére tér át. A javaslatot elfő- ; 
gadja.

Perlaky György sürgeti az adó I 
adminisztráció terén a rend meg- i 
teremtését. Kéri a kormányt, hogy ; 
amint alkalom kínálkozik rá, köny- ■ 
nyitsen a tisztviselők helyzetén, kü- , 
lönösen az alsóbb kategóriáknál, 
mert igen nagy a nyomoi uság. 
Végül visszautasította a szociál­
demokratáknak a felekezeti oktatás 
ellen intézett támadásait. Meggyő­
ződése, hogy

a tiszta kereaztény világnézet 
nemcsak nálunk, hanem az 

egész világon győzni fog.
A költségvetést elfogadja.

Báró Kray István a hadiözvegyek, 
árvák és a rokkantak helyzetével 
foglalkozik és járandóságaiknak mi­
előbbi általános felemelését Kéri.

Az interpellációs könyv felolva 
sása után az ülés véget ért.

A felsőház is elfogadta 
az adócsökkentési javaslatot

Budapest, március 22. A felsőház 
ülésén folytatták az adócsökkentés­
ről és az autonómiák pénzügyi el 
lenőrzéséről szóló javaslat tárgya­
lását. Szcitovszky belügyminiszter 
válaszolt az elhangzott felszólalá­
sokra. Azt tartja, hogy bár a javas­
lat kétségtelenül érinti a törvény - 
hatóságokat, 

önkormányzatukra nem sé­
relmes

Alkotmányvédelem szempontjából 
nincs érintkezése a javaslatnak az 
autonómiával, mert hiszen csak költ­
ségvetési és zárszámadási tekintet­
ben érinti azt. Az autonómiát érintő 
rendelkezések csak szűk területre 
szoritkoznak s ezek megtételére ta­
pasztalatok kényszerítik a kormányt.

Ezután Búd pénzügyminiszter ref­

lektált a felszólalásokra. A forgalmi­
adóval szembeu támasztott kifogások 
kapcsán megjegyzi, hogy ma még 
nem tudja teljesen nélkülözni a for­
galmiadót, mert előbb megfelelő 
jövedelmi forrást kell találni. Ami a 
fázisos rendszer bevezetését illeti, 
ha megállapodásra tudna jutni az 
érdekeltségekkel, meglehetne oldani 
a kérdést, bár attól nem sokat vár. 
Sokkal fontosabbnak tartja, hogy

Fővárosi diákok tüntetése a fascizmus mellett
Budapest, március 22. Ma délben 

egy órakor körülbelől 50— 60 főnyi 
diáksereg az olasz követség Eszter- 
házy-utcai palotája elé vonult és ott 

■ faacizmuit éltette
Később a tüntetők a francia kö­

vetség épülete elé mentek és ott 
hangos tüntetést rendeztek a franciák 
ellen. A követség ajtajára cédulákat

Szociáldemokrata munkások véresrevertek 
egy keresztényszocialistát, mert nem akart 

belépni a szakszervezetbe
munkásokat letartóztatta Q 
zottan felismert. A munkásokat a 
rendőrség őrizetbe vette, majd a 
kedden tett beismerő vallomásuk 
alapján

mindannyiukat letartóztatta.

A rendőrség szerint a verekedés ér­
telmi szerzője egy Károlyi Géza nevű 
szociáldemokrata munkás volt, aki

I ellen hatósági közeg elleni erőszak 
címén is megindul az eljárás, mert 
a munkásokat

a detektívek ellen uszította, 

mikor azok a verekedők előállítá­
sára kimentek a gyárba.

A verekedő szociáldemokrata vas 
munkásokat kedden az ügyészség 
Markó-utcai fogházába szállították.

Manfrad-fele gyárban is üldözik
a keresztényszocialista munkásokat

A munkaszabadságnak ez a vér- 
lázitó esete megismétlődött a csepeli 
Weisz Manfréd féle gyárban is. 
Ugyanis a gyár vezetősége itt egy 
keresztényszocialista munkást alkal­
mazott, mire

A rendőrség a terrorizáló
Budapest, március 22. Véres ve­

rekedést rendeztek a multnap a 
Ganz Danubius gyár szociáldemo­
krata munkásai, akik Mezei Gyula 
keresztényszociálista munkástársukat 
arra akarták kényszeríteni, hogy 
lépjen be a szociáldemokrata szak­
szervezetbe. Mezei azonban 
nem volt hajlandó, mire a 
demokraták meglesték őt 
után és

véresre verték.
Mezei emiatt feljelentést 

lenük a rendőrségen, amely

erre 
szociál 
munka

tett el 
már be 

is fejezte az ügyben a nyomozást. 
Vasárnap és hétfőn előállították a 
verekedésben való részvétellel gyanú 
sitott szociáldemokrata munkásokat, 
akik közül Mezei nyolcat határo 

A szociáldemokraták a Weisz

Megérkeztek! Itt vannak! 
a világhírű MAUTHNER-féle 

konyhakerti és virágmaguali
megérkeztek,

befutottak a közvetlenül Északnémetországból 
importált elsőrangú 

gazdasági répamagvak, 
valamint az arankamentes államilag ólomzárolt és megvizsgált 

lucerna- és léheremagyak.
Nagyban és kicsinyben legolcsóbban kaphatók a

HANGYÁBAN“
Üzletek: Rózsa-utca, Tisza-palota. Piac- és Miklós- 
utca sarok. Csapó-utca 28. és a Csanak féle K R.-T.

HiMPuro« 1927 március 23.

minél több elsőrendű élet­
szükségletet mentesítsenek a 

forgalmi adó alól.

(Helyeslés.) Ugyancsak kiakarja ter­
jeszteni a mentességet a [cikkek na­
gyobb terére a fényűzést adónál is.

Kéri a javaslat elfogadását.
A Ház általánosságban és részle­

teiben is elfogadta a javaslatot.
Ezzel a felsőház ülése véget ért.

akasztottak a következő szöveggel: 
„Magyar anyák! U%y neveljétek 

gyermekeiteket, hogy leszámoljanak 
ellenségeinkkel, köztük a franciák­
kal is !“

Néhány perc múlva egy rendőr­
osztag jelent meg a követség épülete 
előtt, amely csakhamar szétoszlatta 
a tüntető diákokat.

a gyár szociáldemokrata mun­
kásai sztrájkba léptek.

A sztrájk még ma is tart.
A közvélemény sürgeti a munka­

szabadság erélyes megvédését min­
den ilyen támadás ellen.

A Népszerű Főiskolai 
Tanfolyam Beethoven* 

ünnepségei
Dr Tankó Béla bevezető elő­

adása
(A Hajduföld tudósítójától} A 

Népszerű Főiskolai Tanfolyam ve­
zetősége tavaszi előadássorozatát — 
mint a Hajduföld már jelentette — 
Beethoven szellemének szenteli s 
ezért elhatározta, hogy zenei bemu­
tatásokkal gazdagított hangverseny 
előadásokat rendez.

A bevezető előadást kedden dél­
után 5 órakor

dr Tankó Béla egyetemi tanár, 
a kitűnő zeneesztétkus tartotta a 
Kollégium dísztermében. Költői len­
dületű beszédében ismertette a leg­
nagyobb zeneköltő életét, különös 
tekintettel a bonni és bécsi idősza­
kokra, valamint Beethoven pálya­
futásának* magyarországi vonatko­
zásaira. Részletesen foglalkozott a 
hires heiligenstadt végrendelettel, 
majd esztétikai szempontból mél­
tatta zeneszerzői nagyságát. Meg 
kapó színekkel ecsetelte szinfónikus 
költészetét, szonáta- s variációfor­
máit.

A nagyértékü Beethoven mélta­
tást a közönség lelkesedéssel fogadta 
s a jeles professzort előadásáért 
szűnni nem akaró tapsviharral ho­
norálta.

Nem lesz 
nyilvános tehénfej és 

a Nagyerdőn
Nem engedik meg a nagyerdei 

legeltetést
(A Hajduföd tudósitój 'tói.) Tóth 

Lajos, a nagyerdei Polgári Lövölde 
bérlője beadvánnyal fordult a városi 
tanácshoz, amelytől engedélyt kért, 
hogy a Nagyerdőn teheneket tart­
hasson, legeltethessen és egy tejivó 
paviliont állíthasson fel. A nagyerdei 
tejárusitás módja az lenne, hogy a 
szokástól eltéröleg a teheneket min­
den félórában kivezetnék,

nyilvánosan, a közönség sze- 
meláttára megfejnék

s igy mérnék ki a kitűnő friss tejet.
Tóth Lajos 12 évre kérte az en­

gedélyt, azonban a tanács megtagadta 
ennek kiadását. Elismerték ugyan, 
hogy az ötlet jó és hasznos lenne, 
azonban megvalósítása több nehéz­
ségbe ütközik. Így többek között 
a város semmiesetre sem engedé­
lyezhet legeltetést a Nagyerdőn, mi­
vel ez komolyan veszélyeztetné a 
szépen halad) parkirozási munkák 
eredményét. Ezzel kapcsolatban ki­
mondották, hogy a jövőben a fő­
kertésznek, az erdötiszteknek és a 
vigadósnak sem szabad teheneket 
legeltetni a Nagyerdőn.

Tóth Lajos kérelmére vonatkozó­
lag kimondották, hogy azt mai for 
májában nem teljesitik, de örömmel 
látnák, ha a lövölde vendéglőjének 
bérlője valamilyen más megoldással 
friss, tiszta tejet árulna a Nagyerdőn.

F-ST, MO*, TISZTIT 
Cs pó-utca 88.

MÁ V * agyar ember csak magy ar la­
pot olvashat. — Kávdiízbaa, 

borbélynál, újságárusnál követelje a 
HAJDUFOLD-etlH



Közérdekű leve lek
A milliárdos Györki 

és a szociáldemokraták 
Igen tisztelt Szerkesztő Ur I Teg­

nap véletlenül a kezembe akadt egy 
újdonsült hetilap, amely az Uj 
Magyarország' elmet viseli fedőlap­
ján. Mondanom sem kell, hogy a 
cikkek után következtetve, ennek a 
lapnak a szerkesztői éppen olyan 
magyarok, mint Klein Ármin „Ma­
gyarországáé“. Éppen ezért tartom 
érdekesnek, — hiszen az ,,ünzere 
lájt“ csak ismerik egymást,* - az 
egyik tudósításának nehány passzu 
sát idézni, ami bizonyára nem té 
veszti hatását a Rothenstein párt 
debreceni magyar munkástagjai kö­
zött sem.

A cikkből mindenekelőtt megtud- i 
juk, hogy a legszerényebb debreceni 
töredékmandátum birlalója, Györki- 
Grósz Imre megnősült. Erről, mi ! 
magyar választópolgárok, mindeddig 
tényleg nem tudtunk,, ami egyéb 
ként érthető. Különben is a hazas- í 
ság mindenkinek legszentebb magán 
ügye, — azonban adjuk át a szót 
az idézett liberális sajtóterméknek.

Győrky Imre »»ociáldemo 
krata képviselő milliárdos 

házassága
— hangzik a cim, majd igy kezdő 
dik a cikk : ,

A pesti társaságokban, a Lipót­
városban és a külső Angyal 
földön másról sem beszélnek mos 
tanában mint a szociáldemokrata 
képviselő és az egyik leggazda­
gabb pesti urilány házasságáról. 
Semmi különös nincs benne. Meg­
szerették egymást, összeházasod­
tak, — köznapi történet és nem 
beszélnének róla, ha a fiatal fér­
jet : dr Györki Imrét történetesen 
nem szociáldemokrata program­
mal választják meg országgyűlési 
képviselőnek és hogyha Tolnay 
Lilly, a fiatal asszony, története 
sen nem a leggazdagabb lipót­
városi família lánya volna . . . i 

Majd alább igy folytatódik a 
tudósítás:

A hozományról legendákat me­
sélnek. Vannak, akik tudni vélik, 
hogy Györki Imre dr 200.000 
dollár hozományt kapott és havi 
25 millió korona apanázst. Annyi 
azonban bizonyos, hogy Györki 
Imre dr szociáldemokrata ország­
gyűlési képviselő házasságával 
Budapest leggazdagabb polgárai­
nak sorába jutott.

Főleg ezt hangoztatják most 
azok, akik szerint inkompatibilis 
a munkások mandátuma a mil­
liárdos képviselő kezében . . . 
íme, még egy liberális lap is igy 

ir. Ilyenformán a debreceni magyar 
munkásság élénk érdeklődéssel fi­
gyelheti Györki-Grósz dilemmáját, 
hiszen itt józan ésszel csak kettő 
között lehet választani: var:y le­
mondani az osztályharc és az anti 
kapitalista jelszavak jegyében szer 
zett képviselői mandátumról, vagy a 
munka nélkül kapott milliárdokat 
haladéktalanul kiosztani a „prole­
tárok“ között.

Ahogy mi Györkit ismerjük, égé 
szén biztosak vagyunk benne, hogy 
— a harmadik megoldást választja. 
Igy aztán végre talán ráeszmél a 
debreceni magyar munkásság is, hogy 
a szociáldemokrata vezér lehet mil­
liárdos kapitalista élhet főúri kénye 
lemben, csak meglegyen erre a ve­
zérkedésre az a kvalifikációja, amit 
Györki-Grószról a keresztvíz sem 
tudhat lemosni.

Egy naiv magyar, aki a kapita­
lista szociáldemokráciát fából-vas 
karikának véli.

berger István és társai ellen megin­
dított bünperben az érdekelt védők 
közül többen felkeresték a vizsgáló 
bírót, akinél afelől érdeklődtek, hogy 
mikor végez a kihallgatásokkal és 
mikorra várható a szabadlábrahe 
iyezés, illetőleg az előzetes letartóz­
tatás kérdésében a döntés.

A vizsgálóbíró közölte a védők­
kel, hogy semmiféle felvilágosítást 
nem ad, annyit azonban a védők 
szorgalmazására mégis kijelentett a 
vizsgálóbíró, hogy az ügy nagy 
terjedelménél fogva szombat előtt

a

a

A KANSz országos tiszlujitó ülése
Budapest, március 22. A KANSz 

ma délután tartotta tisztújító orszá­
gos nagy választmányi ülését. A 
hivatalos listát nagy szótöbbséggel 
elfogadták a nem hivatalos ellen- 

szemben. Eszerint a 
KANSz elnöke 200 szavazattal

Séthy Antal államtitkár, 
ügyvezető elnöke 200 szavazattal 
Arató Gyula ny. h. államtitkár, ve­
zértitkára pedig 252 szavazattal 
Javornitzky Jenő dr miniszteri szám­
vevőségi főtanácsos lett. Alelnöki 
lettek: Konkoly Teghe Gyula mi 
niszteri tanácsos, a Statisztikai hí 
vatal aligazgatója, dr Andor Endre 
ny. h. államtitkár, dr Oszvald István

| kur.ai tanácselnök, dr Nagy Árpád, 
dr Blaha Sándor h. államtitkár, dr 
Angyal Zsolt h. államtitkár, dr Nagy 
Miklós az országgyűlési könyvtár 
főigazgatója, dr Tasnády Szűcs An­
drás MÁV e nökigazg itó helyettes, 
dr Tóth Kálmán postaigazgató, dr 
Olchváry Zoltán ítélőtáblái elnök, 
dr Menyhért Gáspá egyetemi tanár, 
dr Kövessy Ferenc, dr Feichtinger 
Ernő ny. kir ítélőtáblái tanácselnök 
és dr Tóth Bálint miniszteri taná 
esős.

Megválasztottak ezenkívül négy 
jogtanácsost, két tiszteletbeli alel 
nököt, egy tiszteletbeli jogtanácsost, 
öt főtitkárt, tiz titkárt és tíz jegyzőt.

Májustól 5 százalékkal emelik 
a köztisztviselők lakbérét

márCLus 22. Javorniczky Rezső dr igazságügyminiszteri 
osztálytanácsos, a Közalkalmazottak Nemzeti Szövetségének vezértitkára 
ma a sajtó képviselői előtt a leghatározottabb formában kijelentette, hogy 
május elsejétől kezdődő hatállyal a kormánya köztisztviselők lakbérét 
öt zázalékkai felemeli.

Szombaton dönt a vizsgálóbíró 
Nagy-Neubergerék letartóztatása ügyében
Budapest, mái cius 22. Nagy-Nett- ' aligha tud elkészülni az előzetes 

letartóztatás kérdésében meghozandó 
végzéssel.

I A vizsgálóbírónak értesülésünk 
I szerint ugyanis az az elhatározása, 

hogy előzetesen valamennyi letar-
I tóztatásban levő gyanúsítottat tel 
I jes részletességgel kihallgat a tér 

hére rótt bűncselekményre vonat 
kozóan és ha a kihallgatásokkal 
végez, egy végzésben hozza meg 
mind a hét letartóztatásban levő 
terhelt részére a szabadlábrahelye- 
zésre, illetőleg az lőzetes letartóztatás 
fentartására vonatkozó döntését.

A Salétrom-laktanya mellett jelölnek 
ki helyet a csendőrlaktanya számára 
A régi Dobozi-temetőnél létesítendő nagykorúinál helyezik el 

a város
(4 Ha dttföld tudsitöj töl.) A vá 

ros jog- és pénzügyi bizottsága rend 
kívül népes és mozgalmas ülést tar­
tott kedden délután a városháza 
tanácstermében, ahol csaknem teljes 
számban megjelentek a bizottság 
tagjai.
Kötelezővé kell tenni az úszás i 

oktatását
Elsőnek a központi egyelem ügyét ‘ 

tárgyalták le, melyről lapunk más : 
helyén közlünk tudósítást, majd több ' 
fontos és érdekes ügyet vitatlak I 
meg. Foglalkoztak Tolna vármegye ; hogy a város istállóját a régi Do 
átiratával, mely arra irányult, hogy 1 Imzi-tempffthpn a lAtpcítpnrtft nam 
az úszás oktatását tegyék kötelezővé 
az összes középiskolákban valamint 
a levente- és katonaképzés terén is, 
a községeket pedig törvénnyel köte­
lezzék, hogy anyagi erejükhöz mér 
ten közfürdőt és uszodákat tartsanak 
fenn. A jog- és pénzügyi bizottság 
kimondotta hogy a maga részéről is 
csatlakozik Tolna vármegye akciójá 
hoz és ilyen értelemben feliratot küld 

kormányhoz.

Hol helyezik el a város 
istállóját

Tárgyalták a város istállójának és 
_ városgazdái hivatal kitelepítésének | 
kérdését. Erre — mint már meg- j 
irtuk — azért van s.ükség, mert a i 
vásárcsarnok építése a városi istálló

istállóját
lebontása nélkül nem kezdhető meg. 
Az ügyet délelőtt letárgyalta az épi­
tési és gazdasági bizottság is. A dél­
előtti tanácskozáson több terv merüit 
fel. Igy szóbakerült, hogy a városi 

| istállót, valamint a városgazdái hi­
vatalt a szénavásártéren, a huszár­
laktanya mellett, vagya Szappanos- 

í utca 25. szám alatti telken, esetleg 
' a Pavillon-laktanya közelében, az 
i úgynevezett pékház helyén építenék 
.' fel. Miután mindhárom megoldásnak 
■ voltak bizonyos hátrányai, a gazda- 
i sági bizottság azt a javaslatot tette,

I bozi-temetőben, a létesítendő” nagy 
külső körút, valamint a később meg­
nyitandó Szatmár- és Kolozsvár utcák 
között egy 1070 négyszögöles telken 
építsék fel. Éhez a javaslathoz vita 
nélkül hozzájárult a jog- és pénz­
ügyi bizottság is. Az istállóépités 
költségeit több, mint egymilliárd ko­
ronában irányozták elő.

Csak négy városi bérlő bolt­
bérének csökkentését javasolják

A debreceni Lovaregylet jubileuma 
alkalmából rendezendő lóversenyekre 
megszavaztak ezután 1000 
tiszteletdijat, majd tárgyalták 
gyaszay József és harminc 
felebbezését, melyet a városi 
bérek nagyarányú felemelése 
adtak be. Ismeretes ugyanis,

pengő 
Med 
tái sa 

üzlet 
e'len 
bogy

a város a békebelihez képest, 34 
százalékkal emelte fel a boltbéreket, 
majd később revízió alá vette ezt a 
határozatot, illetőleg az alapelv 
meghagyásával egyes bérlőknél ki­
sebb-nagyobb bércsökkentést esz­
közölt. A harmincegy felebbező most 
méltányosabb bérmegállapítást kért 
a közgyűléstől A jog- és pénzügyi 
bizottság egyenként vette tárgyalás 
alá a felebbezők kérelmét, de mind­
össze csak négy bérlő boltbérének 
lényegtelenebb csökkentését hozta 
javaslatba.

A Salétrom-laktanya mellett 
kap helyet a ctendődaktanya

Tárgyalták ezután a csendőrlak­
tanya épitési ügyét, amelyet tegnapi 
számunkban már részletesen ismer 
tettünk Vűss Károly tanácsnok ja­
vaslatára a bizottság elvileg elhatá­
rozta, hogy a Salétrom-laktanya 
mellett megfelelő nagyságú ingyen­
telket ad a csendőrlaktanya részé/e, 
azzal a kikötéssel, hogy a belügyi 
kormány ezen a telken 1928 ig kö 
teles felépíteni a csendőrlaktanyát. 
Építkezési anyagot a város nem ad 
a csendőrlaktanya részére, de viszont 
— mint a határozat mondja — jog­
gal elvárja, hogy szeptember l ére 
a régi csapatkórház épületéből ki­
költöztetik a csendőriskolát, mivel 
az épületre a városnak szüksége van.

Felére redukálják 
az üzletbérek biztosítékát
Elhatározták ezután, h >gy 1927 

május 1-től az üzletbérek biztosíté­
kát felére redukálják és májustól 
kezdve az eddigi félévi helyett csak 
negyedévi bérnek megfelelő összeget 
kell letenni bérbiztositék fejében.

Több apróbb ügy letárgyalása 
után az ülés fél 7 kor ért véget.

Molnár József 
nyug, ezredes előadása 
a debn ceni Hadimuzeum 

Egyesületben
(4 Hajdufö'd fhd sit ját /JAdeb 

receni Magyar Hadimuzeum Egye­
sület március 24-én, csütörtökön 
délután 6 órakor a tisztikaszinó 
dísztermét en (Péterfia utcai laktanya) 
előadást rendez.

Előadó : Molnár József ny. á. 
ezredes,

aki másfél évig volt Szibériában 
hadifogoly. Tárgy: Megfigyelések 
és tapasztalatok Szibéria, Mandzsú­
ria és Oroszországból 90 vetített 
eredeti és szép kép bemutatásával.

Belépődíj nincs. A szokásos és 
kötelező egypengős ruhatári jegy a 
a Péterfia laktanya kapusánál f. hó 
19-től kezdve naponta reggeltől es­
tig, valamint az előadás előtt ugyan­
ott váltható ki.

Felhívjuk figyelmét
párisi, londoni

újdonságainkra

pengő pengő pengő

Spira és Beregi



4 1927 március 23.

HÍREK
1927 március 23. (Szerda) 
Kath.: Viktorien Prot Frumenc.

A Meteorológiai Intézet jelentése:
Időjóslat: Egyelőre még meleg, száraz, 

később növekedő felhőzettel változé­
kony idő

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10-1-ig, délután 4—7-ig.

Városi muzeum 9-12-ig, 2-4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kossuth (Piac-u. 30), Nap (Piac, 
utca 3) Isteni gondviselés (Teleki- és 
Deák Ferenc-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc 
(Külsővásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1.) 
Mátyás Király (Nyilas-telep, Márton Kál- 
mán-u. 1.)

Dr Papp Ferenc előadása 
a Szülők Iskolájában
(A Hajduföld tudásit j t 1} A Szü 

lök Iskolájának keddi előadó-dél­
utánján az érdeklődő közönség ismét 
szinültig megtöltötte a varosháza 
dísztermét. Ezúttal

dr Papp Ferenc 
középiskolai igazgató, a Dóczy-inté- I 
zet nagytudásu professzora tartott 
pedagógiai szempontból rendkívül 
nagyértékü szabadelöadást a gyer­
mekek iskolánkivüli neveléséről. Rá­
mutatott annak szükségére, hogy a 
gyermeket — párhuzamosan az is- í 
kólái neveléssel — úgy lelkileg, mint 
testileg a szülői házban kell egész- ■ 
ségessé fejleszteni. Részletesen fog­
lalkozott a gyermek fejlődésének 
négy feltételével:

a táplálkozás, mozgás, pihe- • 
nés és alvás kérdéseivel

és felsorolta azokat a módokat, me­
lyekkel ezek a legcélszerűbben meg­
oldhatók. Foglalkozott a gyermekek . 
lelki életének kiművelésével s hang : 
súlyozta a szülők kötelességét a val- i 
láserkölcsi nevelés terén.

A nagyszámú közönség dr Papp 
Ferenc igazgató felolvasását mind- j 
végig feszült érdeklődéssel hallgatta 
s előadása után lelkes ünneplésben • 
részesitette. j

— Evang. böjti esti istentisz j 
teletet tart március 23 án, szerdán j 
délután 5 órakor az evang. templom ■ I 
ban Uray Sándor lelkész.

— Műsoros cserkész teaestély. 
A debreceni ref. tanitóképzöintézet 
„Törekvés“ cserkészcsapata március 
27-én d. u. 5 órakor táncmulat­
sággal egybekötött teaestélyt rendez 
a Füvészkert utcai ref. elemiiskola 
nagytermében. Teázásközben a ref. 
tan. kép. int. zenekara szórakoztatja 
a megjelent közönséget. S közben 
Szennyesi Gábor őrsvezető a „Tisza­
füredi“ tábori naplóból olvas fel ér­
dekes epizódokat, Bhncsik Árpád 
segédörsvezetö énekel magyar nó 
tákat, a hangversenyen is már köz­
kedvelté váll Szakmári István cim 
balom kíséretével. Ezek után egyik 
cserkésztestvér, Tanka János versét 
szavalják Tolvaj József és Erőss 
Zoltán próbacserkészek.

— Jön: Borzalmak éjszakája, 
Conrad Veidttal

— A kisebb kőműves szakosztály 
ma, szerdán este 6 órakor több fontos 
ügyben szakosztályi ülést tart az Ipar­
testületben, melyre a tagokat ezeton hívja 
meg a Szakosztály elnöksége.

— Negyven fillérért milliós 
értékeket nyerhet a MANSz 
sorsjátékán.

— Tükörgyártás kirakatok, 
tükrözése, autók csiszolt üvege­
zése Sipkovig, S/iv-uea 5 — 15. 
Telefon ; 3—56.

— Jön: Ibolyafaló, Harry Li­
edtke és Lil Dagoverrel.

Óriási érdeklődés előzi meg a Petőfi 
Társaság v sarnapi ünnepi ülését
(A Hajduföld tudósítójától} A 

Petőfi Társaságnak vasárnap d e. 
11 órai kezdettel a Vármegyeháza 
dísztermében tartandó ünnepi ülé­
sére a jegyeket még csak tegnap 
kezdte el árusítani a Méliusz és 
máris a legnagyobb érdeklődés 
mutatkozik.

A tárgysorozat a leggazdagabb.
Országos irodalmi és művészi 

nevek tarkálianak egymás mellett a 
műsoron. Pékár Gyula, Farkas 
Imre, Császár Elemér, Voinovich 
Géza, Lampérth Géza, Koroda Pál, 
Oláh Gábor mind ismert, jóhang- 
zásu nevek. Nyegre Rózsit csak a 
főváros irodalmi köreiben ismerik 
még, de vasárnaptól kezdve Deb­

A Tisztviselöházépitö Szövetkezet 
kölcsöntárgyalásai csütörtökre teljes 

befejezést nyernek
A kölcsön évi törlesztési részlete alul marad a 10 százai kon

(A Hojdujöld adásit /áh l.) Az 
Országos Tisztviselöházépitö Szövet 
kezet közgyűlését március 20 án tar­
totta meg Budapesten a tagok élénk 
részvétele mellett. A közgyűlés a 
szövetkezet elnökéül Bartos János 
országgyűlési képviselőt, elnökhe­
lyettesül Kaulich Róbertét a Pesti 
Hazai Takarékpénztár igazgatóját vá­
lasztotta meg.

A közgyűlésen Kaulich Róbert kö 
zölte a tagokkal, hogy a kölcsönt 
nyújtó német pénzintézetek képvi­
selői Budapesten időznek és a tár­
gyalások már annyira előrehaladtak, 
hogy azok március 24-én befejezést 
nyernek. Mindössze a törlesztési 
táblázatok kiszámításának technikai 
része van hátra. A német intézetek 
mathematikusa kedden érkezik meg 
és állítja össze a szövetkezet tagjai 
részére engedélyezett különleges

Akár a munkánál, szóra­
kozásnál, avagy sportnál, ha 
nem az igazi szellemmel dol­
gozik — nem fog célhoz érni 
és nem lessz eredménye.

Csak az ép testben lakik ép 
lélek. Engedje, hogy ,,Kru- 
schen" mafjátegészségben 
tartsasszedjen minden reg­
gel egy kis adagot kávéjá­
ban, teájában avagy egy 
pohár meleg vízben.

Egy ember csak ágy 
lehet igazán egészséges ha 
mája, veséje, valamint 
az anyagcseréié rendben 
megy. Sokmillióembertíd- 
kövér, mert az anyagcse­
réje és veséje nem jól mű­
ködik. Tartsa meg női 
mális testsúlyát, mert kö 
vér ség a lélek átka. 

Vezérképviselóség és szétküldés! központ Mogyarorsz. - részére 
Mihály Ottó Gyógy ár u nagy ke rés ke ’.-S'

Budapest VI. PodmaniUky u. 43 Telepkor iz‘2 -44

recenben is megfogják szeretni. 
Nagy Margit gyönyörű hangja az 
Operánál vezetöszerepekben, itt 
Petőfi dalokban érvényesül. Üdvözlő 
beszédeket mondanak a főispán, a 
polgármester és a Csokonai-kör 
elnöke. A Petőfi Dalkör a Hymnust 
és a Hiszekegyet énekli.

Az előadás helyárai:
I. 2 P. 40 f.. II. 1 P. 60 f„ állóhely 80 

fillér és diákjegy 40 fillér A Csokonai- 
körnek az ez évi tagsági dijukat (2 P.) 
befizetett tagjai az ülőhelyekre féláron 
válthatnak jegyet. Jegyek a Méliuszban 
válthatók. Vasárnap délben a vendégek 
és a város előkelőségeinek részvételével 
a Bikában társasebéd lesz, amelyre egy 
teríték ára 5 P 50 fillér. Az ebédre elő­
jegyzéseket szombat este 6 óráig elfogad 
Csóbán Endre főtitkár.

rendkívül kedvező díjtételű 
táblázatokat.

•
A kölcsön évi törlesztési részlete 

(kamatokat, törlesztést, élet és tűz­
biztosítást is beleértve) a 70% ot 
semmi körülmények között nem fogja 
meghaladni, sőt a 10% alatt fog 
maradni.

A kölcsön részletes feltételeit tar­
talmazó körlevelet az igazgatóság 
minden egyes tagnak a tárgyalások 
befejezése után azonnal meg fogja 
küldeni. 10—15 nap alatt már a 
tagok igényeinek letárgyalása és a 
versenytárgyalások kiírása is meg­
történik. A tárgyalások azért húzód­
tak el mostanáig, mert az igazgató­
ság a tagok érdekeinek megórása 
céljából mindent elkövetett, hogy a 
tagok minél kedvezőbb feltételek 
mellett kapják meg a kölcsönt.

A 6 alap ásvány só, amit a 
,,Kruschen"tartalmaz,mind 
életszükséglet s nem juthat 
nak a szervezetbe kényel­
mesebben, mint a .,Kru­
se hen" só által.

gyógylárban í, drogrrlábpn hapható, 
ára i.i c, énként 6.— pengd.
L py üveg 100 napig ataz 3 hónt,'.■■■ elegendő, 
a igy napi 6 fillér at egészség fenr'i'tása.

ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK
Március 23-án, szerdán délután fél 6 

órakor a MANSz teaestélye Berta Hona 
igazgatónő tiszteletére, a Széchenyi-utcai 
Otthonban

Március 23-án, szerdán délután fél 6 
órakor a Tisza István Tudományos Tár­
saság ülése a Kollégium dísztermében.

Március 24-én, csütörtökön délután 
Berta Ilona előadása az Anyák Iskoláján, 
a MANSz Széchenyi-utcai Otthonában.

Március 24-én. csütörtökön délután 6 
órakor Molnár József ny. ezredes előadása 
a Hadimuzeuin Egyesületben Szibériáról 
és Mandzsúriáról a Péterfia-utcai laktanya 
dísztermében.

Március 24-en, csütörtökön este Ada 
Sári, a milánói Scala-szinház művésznő­
jének hangversenye az Arany Bika dísz­
termében

Március 27-én, vasárnap délelőtt 11 
órakor a Petőfi Társaság jubiláns ünnepi 
ülése a Vármegyeház dísztermében.

Március 27-én, vasárnap délután 6 óra­
kor orgona- és gordonka-hangverseny a 
Miklós-utcai templomban Haydu István és 
Becht József közreműködésével.

Március 27-én, vasárnap délután 6 
órakor kulturdélután a Katholíkus Ott­
honban.

Március 30-án, szerdán délután fél 6 
órakor a Hittanszaki Önképző Társulat 
irodalmi délutánja a Kollégium díszter­
mében

Április 2-án, szombaton délután 5 óra­
kor a Székely Egyetemi és Főiskolai Hall­
gatók Egyesületének irodalmi délutánja 
a Kollégium dísztermében.

— A Volt Iskolatárs k Szövetségé­
nek nevében szeretettel felkérem mind­
azokat, kiknél még gyüjtőivek vannak, 
hogy azokat minél előbb vagy a Dóczy- 
intézet igazgatóságánál, vagy a ref. egyház 
pénztáránál szolgáltassák be, hogy a 
többivel együtt elszámolhassuk őket. 
Titkár.

— Szekerével elgázolt egy 
asszonyt s a lovak közé csapva, 
eliramodott. Tegnap súlyos elgá- 
zolás történt a Hatvan utca 31. szánni 
ház előtt. Ungvári Juliánná Tégla 
vető 87. szám alatti lakos az utca 
egyik oldaláról a másikra akart át­
menni, amikor egy szekér robogott 
arra és elütötte. A szekéren ülő 
kocsis, amikör észrevette a szeren­
csétlenséget, ahelyett, hogy segítsé­
gére sietett volna áldozatának, a 
lovak közé vágott és eliramodott. A- 
rendőrség megindította a nyomozást 
a kocsis kilétének megállapítására.

— Jön: Ibolyafaló, Harry Li­
edtke és Lil Dagoverrel.

— El ne mulassza megtekin­
teni a MANSz-sorsjáték nyere- 
ménytárgykiállitását.

— A vidéki épitöiparosság ér­
dekeit a leghatásosabban védi a 
legjobban informált és a vállalko­
zási lehetőségeket a legpontosabban 
nyilvántartó, 48 éves Vállalkozók 
Lapja. Szerkesztőség és kiadóhivatal 
uj cime : Budapest, VL Podmaniczky 
utca 27. (Teréz-körút sarok.)

— Vásároljon okvetlenül MANSz 
sorsjegyet. Négy ven fillérért pom­
pás nyereménytárgyak.

— Haydu István gordonka­
hangversenye. Az ev. egyház már­
cius 27-én vasárnap d. u. 6 órakor 
az ev. templomban gordonka- és 
orgonahangversenyt rendez. Haydu 
István gordonka, Becht József or 
gonaszámokkal működik közre. 
Farkas Győző lelkész rövid elő­
adása és Batthyány Imre szavalata 
egészítik ki a tartalmas műsort. A 
templom bejáratánál a műsor meg­
váltása kötelező.

— Uj könyvek. Radnai: Egy- 
séges gyorsírás, Mussolini beszédei 
fordította Zichy Rafaelné, Loós An­
nita : Szőkék előnyben, Gulácsyné : 
Fekete vőlegények. Kaphatók Antalfy 
József könyvkereskedésében.

— Országgyűlési Almanach tno.t 
jelent Ara 4 pengő. Kapható 
C-a hy Fete ne rt. egyetemi könyvbe 
ie»'edé»b*n Pisc-utca 8.

— Jön : Borzalmak éjszakája. 
Conrad Veidttal.
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Számlarendezés 
háromszori fejbevágással

(A Hajduföld tud sít jótól) Jako- 
bovits Samu, berekböszörményi 
korcsmáros és fia. Sándor, zsarolás 
vétsége miatt kerültek tegnap a vád­
lottak padjára. Ugyanis Mari Ferenc 
odavaló napszámos, aki a szokott 
nál is jobban kedvelte az italt, az 
alaposan felgyűlt kontó rendezésére

másfel zsák zabot ígért Jako- 
bovitsnak.

Jakobovits aztán 1925. szeptember 
4-én a fiával együtt magához vett 
két zsákot és elment Mari Ferenc 
lakására. Ott a zsákokat megtöltőt 
ték és már indultak is kifelé, ami­
kor épen szembetalálták magukat 
Mari Ferencnével. Jakobovits Sándor 
erre azonnal letette a válláról a zsá­
kot, de az apja csak akkor vált meg 
a zabtól, amikor Mariné erősebb 
hangot kezdett használni. Végre 
Jakobovits is dühbe jött és

háromszor jól fejbevágta Ma­
rinát a telt zsákokkal.

Az ügy a bíróság elé került, amely 
tegnap tartotta meg a tárgyalást s 
bűnösnek mondva ki az öreg Jako- 
bovjtsot, jogerős Ítélettel 50 peng) 
pénzbüntetésre ítélte, mig a fiát fel­
mentette az ellene emelt vád alól.

— öngyilkos lett szerelmi bá­
natában. A komádii csendörség táv­
irati utón jelentést tett a debreceni 
ügyészséghez, hogy P. Nagy István 
gazdalegény öngyilkossági szándék­
kal felakasztotta magát. A lefolyta 
tott nyomozás alapján megállapítást 
nyert, hogy P. Nagy szerelmi bána- 
fában követte el végzetes tettét. — 
P. Nagy István jómódú szülök gyer­
meke, aki szerelmes volt egy sze­
gény lányba, akit el is akart venni 
feleségül. Édesapja azonban hallani 
sem akart a házasságról, mire a 
szerelmes legény egy levélben, amit 
a kabátja zsebében meg is találtak, 
elbúcsúzott szerelmétől és felakasz­
totta magát. Mire tettét észrevették, 
már nem lehetett rajta segíteni. Az 
ügyészség a temetési engedélyt meg-

— Magyar lányok hozománya.

— Talált tárgyak eladása a 
rendőrségen. Azon talált tárgyak, 
melyek az 1925—26 gazdasági 
években lettek beszól áltatva a 
rendőrséghez s jogos tulajdonosai 
a törvényben előirt 1 év 1 nap 
alatt nem jelentkeztek, március 26 án 
délelőtt 9 órai kezdettel a rendőrsé­
gen (I. em. 68. sz.) nyilvános ár­
verésen eladatnak.

— Aszpirinnal megmérgezte 
magát. Mandel Kálmánná Hatvan- 
ulca 61. szám alatti lakos tegnap 
öngyilkossági szándékkal aszpirinnal 
megmérgezte magát. A mentők ré­
szesítették az első segélyben, majd 
kiszállították a sebészeti klinikára. 
Állapota nem súlyos, sőt már el is 
bocsátották a klinikáról.

— Tavaszi ttői kalap új­
donságok legszebb válasz-

szimhAz

T. Kálmán eh e)yi írén szakácskönyve. 1 tékban a Kalap üzem ben, 
Kapható a Hajduföld kőnyvosztályában I Piac-Utca 9.

Olcsó narancsvásár!

A Csokonai-szinház műsora:
Szerd« este C) bérlet I Aiaaykattya 
C'átő tik «»te D) bár «t I Araaybatty«. 
Szerda délután 3 órakor t Araeylakeddeau 

IfjnUgi elitdíe.
Caétőitők déhitka 3 órakor! Aranylakodaloaa. 

fjutlgi tieid ág.

Mozgószinházak közleményei: 
Viggtinháx 

Szerda—előtörtök :
Két sláger egy előadásban: I Pár­

baj a puiztán, társadalmi dráma 10 
felvonásban, a főszerepben Greta 
Garbo Vad romanlikui dráma az 
argentinjai pampátokon, ahol a párisi 
nő minden férfit lángragyujt • min 
den uj izgalom egy tragédiának a ke­
letkezese. Ctupa látnivaló óidéban«* 
ét pompái felvételek. Megelőzi U. 
Ui am, On megcsal, vígjáték 7 fel­
vonásban, a főszerepben Raymond 
Griffith Ebben a komédiában boszor­
kányos ügyességgel játsszák el a ieg- 
mulatiágoiabb jeleneteket. A néző 
szinte belefárad a nevetésbe, mond" 
hatni izinte tok a jóopl.

— Rádió rrüsor Március 23. Szerda. 
Budapest. Délelőtt 9.30, 12 és délután 3: 
Hírek, közgazdaság. 1: Időjárás- és víz­
állásjelentés 4 : Gyermekmesék. 5: Idő­
járás- és vízállásjelentés 5.15: Szimfó- 
nikus zenekari hangverseny. Közreműköd­
nek : Lonkay Margit operaénekesnö, 
Pataky Lily hegedümüvésznő és Jantho 
Bertalan fuvolaművész. 1. Mendelssohn: 
Csendes tenger és szerencsés ut. 2. Csaj- 
kovszky : Andante cantabile. 3. Hubay : 
Carmen fantázia. Zenekari kísérettel elő­
adja : Pataky Lili. 4. Ádám: Bravúr­
variációk. Zenekari kísérettel előadják: 
Lonkay Margit és Jan hó Bertalan. 5. 
Mozart: Don Juan, megnyitó 7: Hézser 
Zo Itán előadása : Közgazdasági hirszol- 
gá lat. 8 Bevilaqua Béla dr zenetörténeti 
előadása. „Nagyanyáink zenéje“. Az ének­
számokat Molnár Imre dr és Szent- 
Istványi Juliska, a zongoraszámokat M- 
Hír Sári asszo y, a gitárszámokat Koch 
Aurél és a fuvolaszámokat Hochstrasser 
Ferenc látják el. Az előadáson eredeti 
antik zenélóórák és dobozok szólalnak 
meg. 9.25: Friss hirek és ügetőverseny­
eredmények. 9.50: Magyari Imre cigány­
zenekarának hangversenye-

KÜLFÖLD. Bécs. (517.2 és 577 ) Dél­
előtt 11 és délután 4.15: Zene. 7 : Francia 
lecke. 7.30 : Angol lecke 8.05: Tarka-est. 
10.20: Vig-zene. Berlin (484 és 566.) Dél­
után 5 Zene. 8.30: Beethoven emlék­
ünnep. 9.15: Beethoven: IX Szimfónia 
10.30: Jazzband. Boroszló. (322 6) Dél­
után 4.30: Zene. 8.10: Kabaré. Majna- 
Frankfurt. (428.6.) Délután 4 30: Régi 
tánczene. 8.15: Wer weint um Guckenuck, 
Rehfisch tragikomédiája. Prága. (348.9) 
Délután 4.30: Zene. 8.08: Szimfónikus 
hangverseny. Szláv-est. Brünn (441.2.) 
Délután 7: Szimfónikus hangverseny. 9 : 
Katonazene. Róma. 1494). Délután 5 15: 
Zene. 8 45: Egyfelvonásos. 9: Színházi 
előadás. London. (361.4.) Délután 7: 
Orgonahangverseny. 8.45: Kabaré. 10 35: 
Beethoven-est.

— Jön: Borzalmak éjszakája, 
Conrad Veidttal.

— Carbolineum, creolin, gép­
olaj, tavottazsir és úszó kenöcsök 
legolcsóbban beszerezhetők Neumann 
Nándor festékkereskedésében Csapó 
utca 8.

— Jön; Ibolyafaló, Harry Li­
edtke és Lil Dagoverrel.

Kőztisztuiselűk árudáiban: 
Vár-utca 1., Hunyadi-utca 26., 
Bocskal-tér 1., Simonffy-u. 2.

Árudánkban mindenki vásárolhat.

Teljes tavaszi áruink
beérkeztével óriási választék 
áll nb. vevőink rendelkezésére.

Férfi öltöny sok színben
Férfi felöltő divat színekben
Férfi magános nadrág divat színekben .
Sötétkék öltönyök divatos szabásban
Fiuöltöny rövid, vagy hosszú nadrággal,;
Gyermekruha sok színben, változatos fazonban 16
Lengyel nadrágok........................................... 28

Gummi kabátok óriási választékban, sok szín­
ben minden árra kapható 28 P-töl kezdve.

. 40
. 40
. 10
. 56
. 28

p-tői 
P-től 
P-től 
P-től 
P-től 
p-től 
p-től

Ápolta
Kizárólag felnőtteknek : Ritcute 

kapitány a kalózverd tengeri dráma 
az Antillák világából !2 felvonásban. 
Az annyira divatos csempészéssel fog­
lalkozik egy érdekes kalózdráma ke­
retén belől, nagyon szép tengeri fel­
vételekkel, amely néha a képzelődésig 
viszi a cselekményt. Megelőzi Magyar 
Hiradó.

közgrzdrsAg
A debreceni Allatvásár,

A keddi lóvástifban aag, felhajláa me let l 
közepet keiealet mulalkozotl. Arak Jómi.S* 
aégő 15 5-6 miliő, közepe. 3—5 ailiO, 
silány 3oo ooo koráéitól’

A szarvasmarhavásáron ui.ti. .egy fel- 
hajié. é. közepe, kerealet veit. Vágómarha 
••e 7 — 12ooo, .zopóeborju ti—14ooo (irt 
3ooo korona, éreaéa lap, utalható), játmoa 
ököl páti. 8— 4 mi iió. fejő, lebán darabja 
3—9 mi.liz korosa.

~ 11—SH.... mi «

A pengő Zürichben 90.80
Budapeat 90 8J, Bettin 123.35, Newrotk 

520—, London 2525.50, Páti. 2J.35.-, 
Milánó 23.45, Piágt 15.39. Belgtád 912.5, 
Szófia-------- , Bukatott 3 10.—, Var*5 —_
Béca 73.15. Hollandia 2C8.I0, Btösizei

Füszerüzlet
14 éve fent ’Álló, korlátolt italmérési 
engedéllyel, 2 szobás, konyhás lakással 

átadó.
Borbély Ferenc
Vígkedvű Mihály-utca 25.

„HAJDÚSÁGI“
férfi- és gyermekruhaáruházban.

Piac-utca 67. (Frohner-szálló épület.)
Címre kérjük ügyelni.

Hivatalos devizaárfolyamok
Angol iont 27.79—27.95, belga 77.525 — 

79.845. creh korona 16 92 — 17. — , din korona 
1 >2 4J —153.’5, dinár 1003 —10.08, de lét 
57 j 20 572.60, francia fánk 22.50—22 80. 
hollandi forint 228 85—229 85, leegyel zlot, 
63,. 5-64 75, lei 3,33 — 3.43. leve 3 85 —4,15, 
lira 25 80 — 26 30, német aráiké 135,7J— 
136.2C, o.ztták ichillteg 82,41—89,75, nor­
vég korona 149.40—15 ,05. evájci hank 
1I0C5-110.4 , svéd korona >53.10—153 75.

Gabonatőzsde
A kéazárupircon a 76 kg-oa tiazaviáéki bo­

réi 34- 34 60 pengővel jegyeitek A toza ára 
•6.8 1 17 pengő között mozgott budapeati 
Piriiéiben. A liizt na örlemtnypiacon « mal­
mok 55 8J dnp anullái li.ztalapoa rzámilotlák 
lintárahat. A ko pa ára i 7.20-17.40 pengő 
metermáziáaként.

Allatvásár
A mrrbaviaáton árak: Bika 

0.66-0 8.1, tarka la 0 84—1.—, 
1.C6 Ökör raagy.r le 0 68 — 1.—, Kivételeron
I. 20, II. 0 66 0 84, Ul. 0.4J 0 60 tarka 
la 0.9 — l,b , kivételeiéi 1.18, IIa 0.68—034, 
lila l,4j —0.64. Tehén magyar 0.88 —0.98.
II. 0,72—1,84, Illa 0,48 - 068, tarka I. (),86 
— 1.04. kivéle nenn I. 8, Ila u.66-082. Illa 
0 4 J—0,6'. Bivaly 0.56.

A aortáévá .áron árak I lei eerléa öreg la 
1,60 — 164, Ha 1,51- I 54 fiatal nahát 1.78— 
1 8 >, köanyi 1 44—1,52, aradéit kötepaa 
164—1,70 angol huarotrá. 1,66 — 1,72 pengő 
Ig-kéal Fiatal nehéz aertée 1,79 stóla aha 
fi aerlét 1,92—212, eóiott rtaíoaea 
lehatott hna 2,24-2,45, t.h 
kg ként.

■Myu 1« 
kivételese, 
ki vételen.

1 68, 
1,92 p.. S
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Hirdetmény.
A Derecskéi Közgazdasági Bank Rész­

vénytársaság igazgatósága közhírré teszi, 
hogy 1926. évi április hó 1. napján tartott 
rendes közgyűlés határozatához képest 
a részvényeit akképen vonja össze, hogy 
125 darab egyenként 8.500 K névértékű 
régi részvényt egy darab uj, 10 P név­
értékű bemutatóra szóló részvénnyel cse­
léi ki.

Felhívja ennek folytán a társaság rész­
vényeseit, hogy részvényeiket kicserélés 
céljából legkésőbb 1927 évi október hó 
1. napjáig az intézetnél annyival is inkább 
mutassák be, mert ellenkező esetben a be 
nem mutatott részvények alapján a határ­
idő eltelte után közgyűlési jogok gyakorol­
hatók nem lesznek. Az igazgatóság fen- 
tartja magának azt a jogot, hogy a meg­
nyitó mérleget megállapító közgyűlés üzlet­
évét követő harmadik üzletév elteltével, 
vagyis 1929 december 31-ike után a 
7000 1925. P. M. számú rendelet 12 és 
13. §-ai értelmében javaslatot tehessen a 
közgyűlésnek az iránt, nogy a részvény­
kicserélés elmulasztásának következménye 
gyanánt kimondja, miszerint a be nem mu­
tatott részvények hiteles személy közben- 
iöttével nyilvános árverés utján eladassa­
nak és a befolyt vételárnak aránylagos 
része a költségek levonása után a régi 
részvény tulajdonosának készpénzben ki­
fizettessenek.

Ha a részvényes 125 darabnál kevesebb 
részvényt mutat be, vagy a kicserélés alkal­
mával egyébként töredékrészvények nia- 
radnak fenn, a társaság minden egyes régi 
részvényért egy bemutatóra és 0-68 P név­
értékre szóló hányadrészvényt fog a rész­
vényesnek kiadni, amely hányadrészvény 
azonban önmagában csupán a nyereség­
részesedésre és a társasági vagyon fel­
osztása esetében a vagyon aránylagos 
részere fog jogosítani, mig a közgyűlési 
jogokat a hányadrészvények tulajdonosai 
csak együttesen és csakis közös • épviselő 
utján gyakorolhatják akként, hogy csak 
125 darab hányadrészvény fog biztosítani 
egy tanácskozási és szavazati jogot.

Végül figyelmezteti az igazgatóság a 
részvényeseket, hogy a hányadrészvé­
nyekre eső osztalékot csak a kibocsátást 
követő harmadik üzletév eltelte után fogja 
a hányadrészvény tulajdonosnak egy ösz- 
szegben kifizetni.

Derecske, 1927. március hó 21. napján. 
A Derecske! Közgazdasági Bank 
Részvénytársaság Igazgatósága.

APROHIRDETESEK
LAKÁS

KÉT SZOBA bútorozva kiadó. Szent 
Anna 5. Felvilágosítást ad ügyvédi 
iroda, Batthyány utca 14. 218

NYÁR1LAKÁST keresek 1-2 szoba, 
konyhást a Nagyerdőn. Ajánlatot 
„Nyárilakás* jeligével a kiadóhiva­
talba kérek. 544

MODERN két egy szoba, kenyhás 
lakás azonnal kiadó. Arany János- 
utca 57. 550

EOY utcai szoba, előszoba, ami kony­
hának is használható, fáskamra, élés­
kamra bútorral, vagy üresen átadó 
elsejére. Bővebbet Darabos utca 35 , 
jobbra. 557.

Átadó lakások:
HÁROM és negyszobás : Simonyi 
ut mellett leléped díj nélkül, Piac , 
Vár , Hunyadi-utcán.
KÉTSZOBÁS: Meszena-, Teleky-, 
Erzsébet utcán, Károly Ferenc Jó- I 
zsef utón lelépési díj nélkül. 
HOCK lakásiroda. Szent Anna 
négy. 164

AJÁNLAT

557.

A Szociális Misszió Társulat, 
mint a

„Szentanna Divatáruház" 
társtulajdonosa, felhívja a nagyérdemű 
közönség figyelmét a

Szent Anna utca 7. sz. alatt 
lévő üzletére, hol az alant felsorolt 
áruk a legjobb minőségben és szolid 

szabott áron kaphatók:
Női és férfi fehérnemüek harisnyák, 
keztyük, gallérok, kézelők, nyakkendők, 
szvetterek, zsebkendők, ernyők, reti- 
külök, bőröndök, iskolai kazetták, 
szappanok, illatszerek, fésűk, fog- és 
körömkefék nagy választékban.

341/1927. vh. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kit járásbíróságnak 

1926 Pk. 11 11937/3 számú végre e 
(olyan 55 11 P töke, ennek megítélt 
kamatai, 8 80 P eddigi és a még fel­
merülendő költségek behajtása végett 
dr Székely Béla H. ügyvéd javára 
1927. évi március hó 24. napjának 
délután 2 órakor Debrecen Piac­
utca 71. és onnan Hatvan-u'ca 17. 
aiamu Ibáznál 1553 60 Pre becsült 
ingók, u. m : különféle bútorok bitói 
árverésen a legtöbbet ígérőnek, esetleg 
a becsáron alul is eladatnak.

Debrecen, 1927 március hó 5. nap 
ján.

KIRÁLY KÁVÉI mégi» a legjobbak 
aromát, zamatos, a vevő előtt pör 
kőivé, meleg állapotban kapható 
Dégenfeld-iér II. sz. 157

KÖZÉPKORÚ intelligens nő, per 
fekt németül beszél, ajánlkozik 14 
éves leányával uricialád háztartás- ■ 
vezetésére, az összes háztartási teen­
dőkben gyakorlott, április l-ére. 
Cím .* Simonyi ut 8.

IRODA lakaritást elvállalok. Iklódi . 
Sándorné, Nyulasi barakk, Böször­
ményi ut. 517

JÓKAI müvei Centennáriumi kiadás­
ban 20 kötet féláron kapható a 
Harmathy antikváriumban. Füvész- 
ken-utca 14 541

KIADÓ Sestakert, PorOsilai-ulon 
1228 négyszögöl területű szőlő. 
Értekezés Kálvin tér II. szám, ügy 
védi iroda. 542

A SZÉCHENYI kertben föld felesbe 
kiadó konyhakertészatnek. Erőss La­
jos-uica 24. Ugyanott 1 dtb villa­
mos motor teljesen felszerelve köl­
csön bérbe kiadó. 430

FORGALMAS sütöde, szoba,konyha, 
fáskamara és berendezéssel átadó. 
Bihari telep, Onossai utca 17. 552 

INTELLIGENS varrnitudó leány gyer­
mekek mellé, vagy háziasszony táma­
szául ajánlkozik április I tői vidékre 
is. Leveleket a kiadóba „Komoly" 
jeligére kérek. 516

KERESLET
SZÖLLÖMUNKAST (szakmányos 

vincellérnek előny) kertésikedőt fel­
veszek, vidékinek lakóhellyel Kom 
lóisi-ut 16. 548

Szilágyi Lajos 
bir. végrehajtó.

A TllífSlitl «>edetl angol

THE CHAMPiON kerékpárokat 
haal 20-80 pargöi réialetre, Kerékpár- 
tlkauánakat nagybani ryárl átb»n. Ar- 
ieaykéli 600 Mppel ingyen. Kál.ö gnmml 
6')O. b lat 2 lO-töl (eljatb, Lang Jakab 
ó> Fia kerékpáréi guminál)kereikedök, 
Bndapeal, Vili, kér., Jdtaat kamt 41, «1,

Hirdessen a Hajduffildben!

TAKARMÁNYREPAMAG 80 fillér 
kilója Velögép és talajtömörítő el­
adó. Király utca 9. 523

EL »DÓ 1000 kéve elsőrendű nád, 
500 liter bor, 2000 szál »ima de- 
levár szőlővessző Nyil-u. 31. 538

KÜLÖNBÖZŐ gazdasági felszerelés 
eladó. Füvészkert u. 20 540

VANDORKAPTAR 18 NB. keretes 
kifogástalan állapotban 20 dtb el­
adó olcíón. Simonyi ut 25. 546.

KELTETÖGÉP és müanya eladó.
Miklós utca 26 szám, 3. ajtó. 547

ELADÓ Sestakert Komlóssi-uton 
ulon 1434 négyszögöl szöllő, 3 szo­
bás villával. Bellegelön 2 hold 
veteményes búzatermő fold Ebesen 
90 hold tanyásbirtok nagyobb par 
cellákban is. Bővebbet Miklős-u 7. 
ingatlanforgalmi iroda. 549

FOGASCSÉPLÖ 700-as, magyar 
állami egyetemleges morzsolóval el­
adó. Bihari telep, Onossai-utca 17.

TENYÉSZKAN 2 éves szőke man 
galcia eladó. A múlt évi országos 
tenyészállatvásáron a nagydijjal ki­
tünteteti szatmári püspökségi urada­
lom pusztabidegvégi tenyészetből 
származó gyönyörűen fejlett állat. 
Megtekinthető ivadékaival együtt 5 
kilométerre fekvő gazdaságomban. 
Engel László, Verbőczi utca 3. Ér­
tekezni lehet Lőfkovits ékszerüzlet, 
Piac-utca 44. 556

ELADÓ 270 cm- hosszú vendéglő 
pult. eiös. Vígkedvű Mihály u,c® Jg

_____ ELADÁS_____
GYÜMÖLCSFÁK körte, meggy és 

dió, kaphatók a gazd. népiskolánál, 
Mikepéicsi ut 10. 526

Frakk, szmohing és zsakett
köloöt.zőtntézet

Végh, Var-utca 2.

546.

KÖRFŰRÉSZ vasvázu eladó. Bor­
bély, Vígkedvű Mihály utca 25.

556 
ISMÉTLŐ- és forgópisztoly engedé­

lyezett eladó. József kit. herceg­
utca 61. 557

ELADÓ szép ebédlőkre Jene már 
ványlappal. Csokonai utca 44. 560 

HASZNÁLT bútorok eladók. Balogh 
Fűvészkerí-utaa I8.> 11. udvar. 554

VEGYES
LILI nevű nagy heréit fehér macik» 

Széchenyi utca 9. igám alatti ház 
udvaráról március 19. napján este 
eltűnt, nyomravezető magas Jutal­
mat kap, 551

Figyelem!
Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű 

közönséget, hogy

műhelyünket megnyitottuk, 
melyben elvállalunk perzsa és minden­
féle szőnyeg mosását, portalanítását, 
annak jókarbantartását és évi kezelését. 
Hívásra házhoz is megyünk.

Mónus és Méhész
Szent Anna-utca 11. szám.

Eladó házak:
SZENT ANNA-, Kossuth , Mik 
lós utca etjén 5 szobás.
SIMONYI UTÓN és Tisztviselő­
telepen 4 és 5 szobás villa. 
NAGYERDŐ a/att 3 szobás nya 
raló 5 holdas szöllővel 125 millió. 
ERZSÉBET UTCA 19 három­
szobás lakta al 130 millió.
GOHÉR UTCA 40. háromszobás 
uriház nagykertlel.
BUDAI ÉZSA1ÁS UTCA 20 két 
szobával, nagy telekkel 55 millió. 
GIZELLA-UTCA 5. két szoba 
val, nagy telekkel 60 millió.
DÉLI SOR 15. három szobával, 
nagy kerttel 110 millió.
Ezenkívül 88 kisebb-nagyobb ház. 
Kizárólagos megbízott HOCK JÓ 
ZSEF vármegyei t. főjegyző birtok- 
irodaja. Szent Anna négy. Telefon 
14-76 165 ,

ELADÓ Vilmos császár körút 18 sz. : 
sző lő. Értekezhetni Péterfia 4- 559

Eladó földbirtokok:
HALÄP és Ujléta között 80 kát. 
holdas tanyás, apróbb tételekben is. 
EBESEN 100, Ondódon 200 hol­
das feketeföld Bánkon 22, 26, 
Sámsoni utón 120, Monostorpályi 
ut elején 32, Halápon 16 holdas 
tanyás. HOCK birlokirods, Szent 
Anna négy. 166

Gazdasági vetőmagvak, 
mint lucernamag, lóheremag, 
cukorrépamag, takarmányrépa­
mag, bükkönymag kapható 

Deutsch Albert es Fia 
magkereBkedésábeo,

Adebreoenlek találkozóit elye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az

SZÁLLODA

S

V

N

K

SZÁLLODA
VI., P00MANICZKY-UTCA 8. SZ.
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás I 
központi fűtés, lift, meleg vimolgálts I 
tás, modern és kényelmet nyújtó bérén- 1 
dezés. A nyugati pályaudvar közeién«!. |

Legforgalmasabb 
helyeken j,Ti “NVg 

kevés lelépéssel, alacsony bérrel 
átadó. Bővebb felvilágosítást ad

STEINtR-iroda,
PIAC-UTCA 19, II. EMELET. 
Ugyanott jókarban levő zsakett öl- 
öny magasabb alaknak olcsón eladó.

Borseprőt,
hibásbort

vásárol bármilyen mennyiségben 
Debrecen az. kir. váró« kő*' 
ponti azekzfőzdéje Külső vásár­

tér 19/b. Telefon. 214.
Nagyobb mennyiségnél ssját fog»' 

>unkat küldjük a beszállításra.

Nyomatott «Magyar Nemaeti Kön/»- 68 Lapkiadóval, nyomdájában Debrecen, Feranc Joisei-ut 59. — Kiadja a Magyar Nemaeu Könyv és Lapsiadováll»!*


